EXAMEN DE MATEMATICAS Marzo-2013

Funciones 2° bach. CCSS.
NOMDIE: ... [ RS grupo:.............
e mmmee —-— Un articulo de consumo estuvo a la venta durante 8 anos, y su precio

FP(t) (en miles de euros) varid con el tiempo ¢ (en aiios) que levaba en el mereado,
segin la funcion siguiente:
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%l(J)r(])IE(; (a) Representar grificamente la funcidn. (b) Averiguar en qué momentos se alean-
zaron los precios maximo y minimo, y cudles fueron esos precios.
c) Estudia su continuidad
- Los gastos de mantenimiento de la maquinaria de una determinada empresa. G(x) (en miles de euros).
vienen dados en funcién del tiempo. x en meses, que dicha maquinaria lleva en funcionamiento. La expresion
de G(x) es:
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a) Calcular los intervalos de crecimiento y decrecimiento de la funcidn.
b) [ Qué sucede a medida que transcurre el tiempo?
c) ;Alcanza la funcidn algiin maximo o minimo? Razona la respuesta.
d) Estudia su continuidad.
e) Haz un esbozo de la gréfica
" - El niimero de miles de afiliados a un partido politico, A(x). en funcion de los afios, x. transcurridos desde
su creacion en el afio 2000, viene dada por:
A(x) =x* —8x" +13x+ 294
3 ) a) ;Cuantos afiliados habia en el afio 20007
Canarias b) Calcular los maximos y minimos de la funcién.
Sep ¢) ;En qué afios decrece el ntunero de afiliados?
2009 o
d) Haz un esbozo de la gréfica
Una empresa fue fundada hace diez anos, v la expresion
t2
Clt)=——+3t+10, 0<t<10,
42 4
Pais indica como ha evolucionado su capital C' (en millones de euros) en funcién del
vasco tiempo ¢ (en afos) transcurrido desde su fundacion. (a) Representar graficamente
Junio esa evolucion, (b) jCudndo alcanzo el capital su valor maximo y a cudnto ascendi6?
2009 ;En qué periodos creci6 (decrecit) dicho capital? (¢} ;Cual es el capital actual de

la empresa? ; Hubo algin otro momento en el que el capital de la empresa fuera el
mismo que el actual?
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